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INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ


Houby
1. Doplňte pojmy do obrázku (ostie, skleroblasty, archeocyty, choanocyty, centrální dutina, ektodermální buňky) a pak doplňte text, který k obrázku náleží:
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Zdroj obrázku: www.dscc.edu
Houby jsou nejprimitivnější mnohobuněční živočichové. Žijí přisedle v …………… i ve sladkých ………... Jejich tělo je tvořeno dvěma zárodečnými listy ……………. a …………….., mezi nimi je rosolovitý …..………… Trávicí límečkovité buňky s dlouhým bičíkem se nazývají …………...…. V mezenchymu jsou nediferencované buňky ………..…….. Jejich diferenciací vznikají …..……………., uvnitř kterých se tvoří jehlice (sklerity), dále ………………., které produkují rohovitou hmotu spongin, pohyblivé …………………, které slouží k výživě všech tkání a …………….., které vystýlají ostie a mohou jejich otvor zvětšovat či zmenšovat.  

2. Doplňte pojmy do obrázku a pak doplňte text, který k obrázku náleží:
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V našich vodách žije houba říční, která přečkává zimu nepohlavně vzniklými ………………..

Tyto útvary vznikají vnitřním pučením. Jsou opatřeny pevnou schránkou ze sponginu, v ní jsou kolmo uložené dvojštítky = ………………. Uvnitř je shluk buněk, jež představují zárodek.

3. Popište obrázky a pak doplňte text, který k nim náleží:
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Rozeznáváme 3 tělní typy stavby hub: typ ………………..

                                                              typ ………………..

                                                              typ …………….…. 

Nejprimitivnější je typ ………………. s jednoduchou trávicí dutinou spojenou s vnějším prostředím otvůrky (………………). Centrální dutina je vystlána entodermálními …………………. trávicími buňkami (……………….) a vyúsťuje jediným vyvrhovacím otvorem (…………….). 
U dvou složitějších typů je entoderm přemístěn do zesíleného mezenchymu, u …………….. typu entoderm vystýlá chodbičky, u ………………….. typu entoderm vystýlá kulovité dutinky.

4. Prohlédněte si schéma pohlavního rozmnožování hub a pak do textu správně doplňte tyto pojmy:
oskulum

gastrulu

amfiblastula

hermafrodité
archeocytů
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Houby jsou ………………… Pohlavní buňky vznikají z nerozlišených buněk ……………….
Oplozené vajíčko (1, 2) se v těle houby rýhuje (3, 4, 5, 6) Vzniká pohyblivá larva …………... (7). V tomto stádiu opouští zárodek mateřský trs vyvrhovacím otvorem (…………………). Vchlípením se mění v ………………. (8, 9). Prvoústy se přichytí dna, prvoústa zarostou a naproti vzniká vyvrhovací otvor.
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky

